

Tar Község Önkormányzata

## A HELYI IDENTITÁS ÉS KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSE A ZAGYVA MENTÉN

Tar Község Önkormányzata öt szomszédos településsel konzorciumban pályázatot nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében azzal a céllal, hogy fejlessze az érintett területen élő közösség tagjainak egymás iránti felelősségtudatát, a helyi civil társadalom felkarolásával pedig segítse a helyi közösségi konfliktusok megoldását. További cél az önkéntesség általános elfogadtatása, az önálló cselekvési képességek, a civil aktivitás, a helyi identitás, valamint a településekhez, térséghez való kötődés erősítése és ezzel a térségre kifejezetten jellemző elvándorlás csökkentése.

A projektet Tar Község Önkormányzata, mint konzorciumvezető Pásztó, Kozárd, Alsótold és Szurdokpüspöki települések önkormányzataival közösen valósítja meg.

A projekt által érintett településeken, területeken a jelenleg elérhető kulturális és közösségi programok, színterek nem biztosítanak megfelelő platformot és lehetőséget a helyi lakosság közösségi igényeinek kielégítésére, melynek következtében a települések és a térség társadalmi-gazdasági folyamatai egyre kedvezőtlenebbé válnak.

A projekt során – a közösségek részvételével - megvalósuló felmérés és tervezés a térség aktuális társadalmi, gazdasági helyzetének és mobilizálható erőforrásainak feltárását, az eredmények és az abból eredő cselekvési és fejlesztési szükségletek, javaslatok közösségi megvitatását, valamint egy helyi cselekvési terv elkészítését foglalja magába. Célja a működési tapasztalatok, közösségi feladatok, értékek, jó gyakorlatok feltárása, bemutatása, megőrzése a kontinuitás fenntartása és új értékek létrehozásának elősegítése érdekében. A feltárás, kutatómunka és megvalósítás a közművelődési, muzeális és könyvtári intézményekkel együttműködésben történik.

A projekt keretében kialakításra kerül továbbá egy tájékoztató közösségi információs pont, ahol a különböző közösségi akciókról, tevékenységekről, rendezvényekről, eseményekről, programokról tájékozódhatnak majd az érdeklődők. A projekt eredményeképpen a bűnmegelőzést és a közbiztonság javítását segítő programok fognak megvalósulni. A közösségfejlesztési folyamat szakmai minőségének biztosítása érdekében pedig képzések, belföldi és külföldi tanulmányutak, tapasztalatcserék kerülnek majd megszervezésre, lebonyolításra.

A fejlesztés megvalósításához az Önkormányzat 73 565 860 Ft vissza nem térítendő támogatást nyert el 100%-os támogatási intenzitás mellett a TOP-5.3.1-16-NG1-2017-00003 azonosító számú pályázat keretében. A megvalósítás tervezett időtartama: 2018.01.01.-2021.04.30.

Bővebb információ:  
06-32-470-777  
titkarsag@tarkozseg.hu